

Deciziile adoptate de Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară - 16.05.2018



București, 16 mai 2018 – În cadrul ședinței de astăzi, Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară (ASF) a aprobat măsuri privind cadrul de funcționare a piețelor financiare nebankare supravegheate – asigurări, piață de capital și pensii private, printre care:

A) Reglementare

Regulamentul pentru modificarea și completarea Regulamentului ASF nr. 3/2014 privind unele aspecte legate de aplicarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 99/2006 privind instituțiile de credit și adecvarea capitalului și a Regulamentului (UE) nr. 575/2013 al Parlamentului European și al Consiliului din 26 iunie 2013 privind cerințele prudențiale pentru instituțiile de credit și firmele de investiții și de modificare a Regulamentului (UE) nr. 648/2012 (*regulamentul va fi transmis spre publicare Monitorului Oficial al României*).

B) Supraveghere

Rezultatele controlului periodic efectuat la BRD SAFPP S.A. în calitate de administrator al FPAP BRD și FPF BRD Medio.

C) Autorizare - Avizare

Numirea domnului François Benoit Jean Baptiste Pierre Coste în funcția de Președinte al Consiliului de Administrație și a domnului Gabriel Marcu în funcția de Vicepreședinte al Consiliului de Administrație la societatea POOL-ul de Asigurare Împotriva Dezastrelor Naturale S.A. (PAID);

Numirea domnului Octavian Cosenco pentru un nou mandat în funcția de membru al Directoratului la societatea BCR Asigurări de Viață Vienna Insurance Group S.A.;

Numirea doamnei Daniela Niculina Vasile pentru un nou mandat în funcția de membru al Directoratului la societatea BCR Asigurări de Viață Vienna Insurance Group S.A.;

Numirea domnului Străuț Radu Răzvan în calitate de Director al SIF Banat- Crișana S.A.;

Numirea domnului Raț Răzvan-Legian în calitate de conducător al SSIF BRK Financial Group S.A.;

Autorizarea doamnei Adriana Avram în calitate de persoană care conduce structura de control intern din cadrul Generali Societate de Administrare a Fondurilor de Pensii Private S.A.;

Modificarea adusă actului constitutiv al societății R.C.G. Broker de Asigurare S.R.L. (nou mandat cenzor);

Modificarea actului constitutiv al societății BRD Asigurări de Viață S.A. (schimbarea sediului social);

Modificările aduse actului constitutiv al societății Adamas Broker de Asigurare S.R.L. (cesiune de părți sociale, structura asociaților și schimbare sediu social);

Modificările aduse actului constitutiv al societății SIF Muntenia S.A.;

Autorizarea restrângerii obiectului de activitate al OTP Asset Management Romania SAI S.A., la solicitarea societății;

Autorizarea modificărilor intervenite în documentele fondurilor deschise de investiții BT Clasic, BT Maxim, BT Obligațiuni, BT Index România - ROTX, BT Index Austria - ATX, BT Euro Obligațiuni, BT Euro Clasic, BT Fix și BT Euro Fix administrate de BT Asset Management SAI S.A.;

Modificarea Prospectului schemei de pensii facultative pentru Fondul de Pensii Facultative BCR Plus, administrat de BCR Pensii, Societate de Administrare a Fondurilor de Pensii Private S.A.;

Modificarea actului constitutiv al NN Pensii Societate de Administrare a unui Fond de Pensii Administrat Privat S.A.;

Emiterea Certificatelor de Înregistrare a Valorilor Mobiliare pentru produsele structurate emise de Erste Group Bank A.G.

Despre ASF

ASF este autoritatea națională, înființată în anul 2013 prin OUG 93/2012 aprobată prin Legea 113/2013, pentru reglementarea și supravegherea piețelor asigurărilor, a pensiilor private, precum și a pieței de capital. ASF contribuie la consolidarea cadrului integrat de funcționare a celor trei sectoare, care însumează peste 10 milioane de participanți. Mai multe informații puteți găsi pe www.asfromania.ro.